

认真学习宣传贯彻党的二十大精神

“田城旗兵”让党的二十大精神“飞入寻常百姓家”

本报讯 (达州日报社全媒体记者 程科 特约记者 余波) 11月3日,一场生动的党的二十大精神理论宣讲活动在开江县普安镇宝塔社区举行。

连日来,开江县“田城旗兵”宣讲小组的成员通过进企业、进农村、进校园、进社区,采取分众式、互动式、嵌入式等方式对党的二十大精神作了深入浅出的阐述和全面系统的解读。

“听完今天的宣讲,我的心情非常激动,我相信在党的领导下,我们的生活会越来越幸福。”当地群众赵长洪对记者说。

在宝塔社区、淙城街道橄榄社区、西城小学等地,党员干部群众围坐在一起,认真聆听“田城旗兵”宣讲小分队深入浅出的讲解,了解报告中的新表述、新概括、新论断以及与群众日常生活息息相关的内容。

教师廖江玲告诉记者:“听了宣讲团宣讲党的二十大精神,作为一名教师,我将更加坚定不移地跟党走,提高政治站位,注重学以致用,为

开江教育添砖加瓦。”

在普安镇工业园区内,“田城旗兵”宣讲团成员为引导企业广大党员职工把思想和行动统一到党的二十大精神上来,用生动形象的语言,将党的二十大精神送到企业生产一线。

四川信连电子科技有限公司生产总监陈天梅说:“听完宣讲,我深受鼓舞,倍感振奋。接下来,我们要坚持科技创新引领技术,努力打响品牌,让产品远销海外。”

随着宣讲活动持续开展,宣讲团积极构建多层次、全方位的格局,面授、屏屏传,为全县群众讲解党的二十大精神,将党的好声音、好政策传递到基层党员和群众心中,激发群众干事创业热情。

开江县委宣传部相关负责人表示:“近段时间以来,开江县组织‘田城旗兵’小分队深入学校、社区、企业等地陆续开展宣讲,让党的二十大精神深入人心。下一步,我们将继续加大对党的二十大精神宣讲力度,切实让党的二十大精神在开江落地生根、开花结果。”

据了解,“田城旗兵”是开江县积极探索创新理论引领和传播模式着力打造的一支高举思想旗帜、弘扬主流价值、引领社会风尚、富有创新活力的高素质理论宣讲队伍。截至目前,开江县组建县委宣讲团11个,组织各类宣讲队伍56支,发动基层理论宣讲员746名,开展党的二十大精神专题宣讲68场次,受众5000余人;文艺宣传10余场次;社会宣传1万余处。



理论宣讲进社区、进企业



文艺演出把党的二十大精神送到群众家门口

本报讯 (达州日报社全媒体记者 程科 通讯员 郑雪) 为宣传贯彻党的二十大精神,增强广大干部职工奋进新征程、建功新时代的信心和决心,11月5日,由开江县委宣传部、县文体旅游局、县文化馆、县田城文艺轻骑队等部门联合举办的“田城文艺轻骑队进基层宣传巡演活动”走进淙城街道真武官社区、甘棠镇转洞桥村等地,为当地干部群众送去了精彩的文艺演出,以大家喜闻乐见的方式推动党的二十大精神入脑入心。

活动在舞蹈《站在草原望北京》中拉开帷幕,快板《文化强国我来讲》、三句半《二十大精神耀田城》、音乐说唱《亮嗓海夸二十大》等一系列精彩纷呈的节目,抒发了对党和国家的无限热爱,赢得了台下观众的阵阵掌声。“在党的坚强领导下,我们老百姓的日子过得越来越

红火,养老更有保障了,发家更有门路了,日子过得更有盼头了。”现场一位老大爷高兴地向记者说。

据了解,为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,开江县积极组织文艺轻骑队,连日创作、编排以宣传党的二十大精神为主要内容的快板、三句半、歌伴舞等形式多样、群众喜闻乐见的文艺节目,深入全县各乡镇、街道、园区、村庄、社区等地巡回演出,寓教于乐、寓教于心,进一步激发全县干部群众在党的二十大精神指引下,立足本职工作,坚定信心、同心同德,埋头苦干、奋勇前进,为加快建设美丽开江贡献更多智慧和力量。

开江县举行2022年度“四下乡”集中示范服务暨第二届乡村振兴魅力乡镇汇演活动



“今天是个好日子,观看了文艺演出,咨询了一些农作物种植方面的知识,收获不少,很开心。”11月10日,开江县普安镇新场村村民李明华说。

在开江县掀起学习贯彻党的二十大精神高潮之际,为丰富人民群众精神文化生活,让群众文化活动真正乐在基层、热在基层,同时充分发挥科技、文化、卫生、法律“四下乡”活动的品牌效应和示范作用,推动全面实施乡村振兴战略,由开江县委、县政府主办的2022年度“四下乡”集中示范服务暨第二届乡村振兴魅力乡镇汇演活动在开江县普安镇新场村举行。

此次活动内容涵盖党的二十大精神有奖知识问答以及“送文化、送科技、送法治、送卫生”等主题,紧密结合美丽乡村建设,积极推动移风易俗,倡导文明法治生活,受到了广大群众的热烈欢迎。

近年来,开江县委、县政府坚持以乡村振兴为背景,以文化为旋律、以群众为主角,在群众身边建赛道、搭舞台、送服务,持续发挥魅力乡镇竞演和“四下乡”活动品牌效应,调动了广大农民的积极性、主动性、创

造性,动员了社会各方力量积极参与“三农”工作,为乡村振兴提供源源不断的精神动力。

“我们20余个单位组成的文艺、农业科技、卫生健康、法律道德等服务小组和魅力乡镇汇演团队深入基层,在老百姓身边开展学习宣传贯彻党的二十大精神和各类面对面服务,引导广大群众感党恩、听党话、跟党走。”开江县委宣传部副部长陈俐静表示,下一步,开江县还将持续组织开展多种形式的活动,不断推进新时代乡村精神文明建设和发展进程。

活动当天,参加服务的县级部门和乡镇工作人员纷纷表示,将持续增强做好“四下乡”和魅力乡镇汇演的主动性与自觉性,把集中示范服务和经常性活动结合起来,认真梳理总结活动开展的经验,不断增强传播先进文化、服务农民群众的能力,不断丰富农民群众的精神文化生活,为农民朋友带来更多的文化滋养、健康服务、技术帮助和法律援助,为开江全面推进乡村振兴作出更大贡献。

达州日报社全媒体记者 程科



持续开展清洁行动提升市容环境

本报讯 (达州日报社全媒体记者 程科) 连日来,开江县聚焦辖区市容“脏乱差”等突出问题,通过集中整治、常态监督等方式,持续开展市容综合治理,优化市容环境。

扬尘治理机械化。建立“多机种+多功能+全天候”的“清尘洗城”机制,出动洒水车、机扫车、高压清洗车等各类机械化车辆144辆,采用多车联动、人车结合模式,按照“以克论净”工作标准,常态化联合开展“冲、洒、扫、洗、吸”五大作业,确保城区道路清尘全覆盖、不留死角。

垃圾分类精细化。实施城区沿街商铺“0桶计

划”,按照“乡镇负责、社区管理、商铺分类、统收统运”工作思路,定时定点、分类分批上门收集生活垃圾和餐厨垃圾。实施小区“督导收集计划”,按照1个垃圾分类亭配备1个“督桶员”原则,正确引导居民养成良好投放习惯,促进小区环境提档升级。

市容管理责任化。全面推行“路长制+门前五包”,安装公示牌100块,发放宣传资料2万份,召开10余次商户代表座谈会,集思广益收集500余条管理建议,严格将“门前五包”落实情况纳入年度考核,形成横向守路有责、纵向联动有效的“大城管”格局。今年以来,处置各类市容环境问题1739件。